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Доктор Мухамад Ал-Мугхир, директор цивилне одбране Газе, изјавио је данас да је
завршена ексхумација тела из масовне гробнице медицинског комплекса Насер у Кан
Јунису.

  

  

Он је рекао да је потрага и извлачење тела из масовних гробница трајала недељу дана,
делом због ограничених ресурса, пренела је Ал Џазира.

  

„Званичници Газе кажу да су тела из једне од најмање три масовне гробнице пронађене
на месту болнице Насер“, преноси Си-Би-Си.

  

У медицинском комплексу Насер пронађено је више од 300 тела, укључујући неке са
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везаним рукама, без одеће и упуцане у главу.Палестинска цивилна одбрана навела је да
постоје јасни докази да је израелска војска починила злочине против човечности
изводећи погубљења по преком поступку.

  

“У дворишту болнице, припадници цивилне одбране и болничари пронашли су 180 тела
које је израелска војска сахранила у овој масовној гробници. Тела укључују старије жене,
дјецу и младиће, Хани Махмоуд из ” Ал Јазеере извјештава Кхан Иоуниса, рекао је у
недељу

  

„Више тела пронађено је у понедељак из масовних гробница на месту главне болнице у
Кан Јунису“, коју су напустиле израелске трупе, наводи се у саопштењу, Број пронађених
тела у протеклој недељи повећао се на 283.

  

  

У рушевинама болнице Насер, највеће у јужној Гази, Ројтерс је видео раднике у белим
хазматским оделима како копају лешеве из земље ручним алатима и камионом за копаче.
Хитне службе су саопштиле да су на том месту у протеклом дану пронађена још 73 тела.
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УН и ЕУ позвале су на хитне истраге, али је Стефан Дужарик, портпарол генералног
секретара УН, рекао да је, док организација прикупља информације о масовним
гробницама у болници Насер, потребно утврдити мандат законодавног тела УН да би
докази били узети на чување.

  

Масовне гробнице откривене су и у болници Ал-Шифа у граду Гази, највећој
здравственој установи у енклави, за коју је Савет УН за људска права рекао да је
„празна шкољка“ након што је тамо 1. априла завршена двонедељна израелска опсада.

  

(Танјуг, Си-Би-Си)
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